  תרגולון – תרגילי חשבון לכיתה ג
בעיות מילוליות – חיבור חיסור בתחום ה 1000
1. אולם הספורט בבית הספר "בן גוריון" מכיל 536 מקומות ישיבה. אולם הספורט בבית הספר "אשכול" מכיל ב 384 מקומות ישיבה יותר. 
      כמה מקומות ישיבה מכיל בית הספר "אשכול" ?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________

2. אמא קנתה תנור ב – 610 ₪ ומגהץ ב 438 ש"ח. 
      כמה שילמה אמא עבור שני המוצרים ? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
3. גיל אסף 280 קלפים. רועי אסף  234 קלפים יותר מגיל.
      כמה קלפים אספו שניהם יחדיו?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
4. בספריית בית הספר יש 1000 ספרי קריאה. תלמידי בית הספר השאילו 622 ספרים. 
      כמה ספרים נותרו בספרייה?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
5. בספריה של בית הספר "אשכול" 965 ספרים. 625 הם ספרי קריאה והשאר הם ספרי לימוד. 
     כמה ספרי לימוד ישנם בספריה ? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
6. לפניכם המספרים 235 ו- 569.
א. מהו סכומם?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________

2. מהו הפרשם?
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________

7. בבית הספר לומדים כ 868 ילדים. מתוכם 421 בנות והשאר בנים. 
      כמה בנים לומדים בבית הספר ? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
8. יעל צריכה לשלם עבור נסיעה במונית 325 ₪, עבור כרטיס להצגה 185 ₪. יש בארנק של יעל 500 ₪. 
      האם יספיק לה הכסף ?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
9. במטוס ישנם 422 מקומות ישיבה. 358 נוסעים עלו לטיסה. 
      כמה מקומות ריקים נותרו במטוס?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
10. מכונית צריכה לעבור 840 ק"מ ב – 4 ימים. ביום הראשון נסעה המכונית 150 ק"מ. ביום השני נסעה המכונית 215 ק"מ. ביום השלישי נסעה המכונית 88 ק"מ. 
      כמה עליה לנסוע ביום הרביעי? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
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